

Succes cu 4-1 în prima etapă

SSC Farul, start debordant în Liga a 2-a

Alexandru Grigoraș, căpitanul echipei constănțene, a înscris toate golurile pentru SSC Farul în partida de sâmbătă



Terenul „Central” din Complexul Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu a purtat noroc formației constănțene, jucătorii antrenați de Ion Barbu obținând o victorie absolut meritată în partida de sâmbătă, scor 4-1 (Al. Grigoraș 41-pen., 64-pen., 76, 83 / O. Drăghici 32) cu ACS Poli Timișoara. Cei 1.000 de spectatori prezenți la partidă au scandat de nenumărate ori „Farul, Farul, Farul”, evoluția favoriților fiind una foarte bună. Iar la final, la peluza în care a stat galeria constănțeană, suporterii au făcut curățenie în tribună, așa cum au procedat la Campionatul Mondial din Rusia fanii japonezi și senegalezi. Întâlnirea de sâmbătă a început cum nu se putea mai rău pentru SSC Farul, oaspeții reușind deschiderea scorului în min. 32, Octavian Drăghici executând perfect o lovitură liberă de la marginea careului de 16 metri. Jucătorii constănțeni nu au acuzat primirea golului și au egalat până la pauză, prin Alexandru Grigoraș, care a înscris dintr-un penalty acordat pentru un henț comis în careu.

Căpitanul Farului a fost eroul echipei constănțene, el punctând de trei ori în repriza a doua, în min. 64, dintr-o altă lovitură de la 11 metri acordată tot pentru un henț comis în careu, 76 și 83. Oaspeții au ratat egalarea în min. 58, Mrkrela trimițând mingea în bara transversală, iar din minutul 63 au jucat cu un om mai puțin, Alin Mutu fiind eliminat în min. 63. În final, Vasile Șicu a fost și el aproape de gol, iar sâmbătoarea în tabăra constănțeană s-a declanșat la finalul partidei, jucătorii antrenați de Ion Barbu trecând peste toate problemele pe care le-au avut în perioada de pregătire.

Au evoluat pentru SSC Farul (antrenor Ion Barbu): Stavrev - Iani, Roumadi, Frîncu, Kwadwo Twumasi - M. Doumbia - Cocîrlă (59 A. Neagoe), Tudorică (85 Șicu), B. Petrescu (78 Țăranu), R. Licu - Al. Grigoraș (cpt.).

„Le mulțumesc jucătorilor pentru dăruire. Băieții s-au autodepășit. Le mulțumesc și oamenilor care ne-au susținut din tribune. Înainte de meci m-a întrebat un prieten, Barbone, ce

faceți azi, și i-am răspuns că vom bate cu 3-1. A fost 4-1, cu atât mai bine. Meciul a fost echilibrat, dar nu am cedat. Pentru început este bine, dar avem mult de lucrat”, a declarat la final antrenorul Ion Barbu.

Celelalte rezultate - vineri: U. Cluj - Metaloglobus București 2-0 (G. Florescu 38, Gavra 48); sâmbătă: ACS Energeticianul - Luceafărul Oradea 4-0 (F. Neagu 27, Vi. Rusu 30, 90, 90+1), CS Mioveni - Academica Clinceni 2-1 (Al. Popescu 49, V. Balint 85 / B. Barbu 76), FC Argeș - CS Balotești 2-0 (A. Panait 2, D. Șerbănică 27), Aerostar Bacău - Pandurii Tg. Jiu 0-1 (Măicăneanu 83), Dacia Unirea Brăila - Ripensia Timișoara 1-2 (Lu 67 / Monea 40, Dumiter 86), Petrolul Ploiești - Sportul Snagov 0-0; duminică: Daco-Getica București - UTA Arad 2-0. Meciul ASU Politehnica Timișoara - Chindia Târgoviște a luat sfârșit după închiderea ediției.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

Șapte medalii europene pentru canotajul românesc la Glasgow

România a obținut șapte medalii, trei de aur, două de argint și două de bronz, la Campionatele Europene de canotaj de la Glasgow, ocupând astfel primul loc în clasamentul general pe medalii. Echipajul feminin de opt plus unu al României (Ioana Vrânceanu, Viviana-Iuliana Bejinariu, Adriana Ailincăi, Maria Tivodariu, Beatrice-Mădălina Parfenie, Iuliana Popa, Mădălina Bereș, Denisa Tîlvescu și Daniela Drucea), echipajul masculin de 4 rame (Ștefan-Constantin Berariu, Cosmin Pascari, Ciprian Huc, Mihai-Vasile Țigănescu) și echipajul feminin de dublu rame (Bereș și Tîlvescu) au urcat pe cea mai înaltă treaptă a podiumului. Argintul a fost obținut de echipajul feminin de patru rame (Roxana-Georgiana Parascanu, Mădălina Hegheș, Mădălina-Gabriela Cașu și Iuliana Buhuș) și de echipajul masculin de dublu vâsle (Marian Enache și Ionuț Prundeanu), iar bronzul, de echipajul masculin de dublu rame (Marius Cozmiuc și Ciprian Tudosă) și de echipajul masculin de opt plus unu (Alexandru-Cosmin Macovei, Constantin Adam, Adrian Damii, Sergiu-Vasile Bejan, Vlad-Dragoș Aicoboae, Constantin Radu, Alexandru Matinca, Cristi-Ilie Pîrghie și Adrian Munteanu).

Juniorii A de la HCDS, campioni naționali la handbal pe plajă

Desfășurat timp de trei zile pe plaja din Mangalia, Campionatul Național de handbal pe plajă și-a desemnat câștigătoarele ediției din 2018. Juniorii A (jucători născuți în 1999, 2000 și 2001) de la HCDS Constanța au câștigat titlul național pentru al doilea an consecutiv. Pe locul 4 s-a situat formația CS Năvodari. Campion și anul trecut cu HCDS, la primul campionat național de beach-handball din istorie, Gabriel Ilie a fost desemnat MVP-ul turneului, iar Gabriel Chilianu, cel mai bun portar. Echipa constănțeană este pregătită de antrenorul Aihan Omer, directorul Academiei HC Dobrogea Sud și selecționer al primei reprezentative de beach-handball a României. La juniorii B, CSS Medgidia (antrenori Adrian Georgescu și Ionuț Deli-Iorga) a învins în finala mare pe CSS 1 Constanța (antrenor Yuksel Osman), la aruncările de departajare. CSS 1 Constanța (antrenor Roxana Damian) și-a păstrat titlul de campioană la junioare A, iar Viitorul Cluj a devenit campioană la junioare B. Bianca Bostan (CSS 1) a fost desemnată MVP-ul turneului la junioare B.

După eliminarea din UEL, Viitorul vrea o victorie cu Voluntari

Terenul „Central” din Complexul Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu va găzdui luni, de la ora 18.00, întâlnirea dintre echipele FC Viitorul și FC Voluntari, din etapa a treia a Ligii 1 la fotbal. După ce a fost eliminată joi seară, din UEFA Europa League, în urma înfrângerii de la Arnhem, scor 1-3 (Drăguș 50 / Matavz 23, B. Linssen 48, Beerens 77), formația constănțeană vrea să obțină primul succes din actualul sezon în campionat. Denis Drăguș, cel mai bun jucător al Viitorului în acest început de sezon, autor a trei goluri în dubla cu echipa olandeză, speră să înscrie și în Liga 1: „Sper să ne revenim după ratarea calificării. E momentul să luăm și noi cele trei puncte și să avansăm în clasament. Sper să joc, să îmi ajut echipa”.

Și managerul tehnic al Viitorului, Gheorghe Hagi, a remarcat prestația foarte bună a atacantului constănțean: „Am descoperit un jucător, Drăguș, un atacant care marcat trei goluri cu Vitesse. Dar aici, în



România, nu se vede. Asta arată că sunt puțini ochi pentru noi, aici, la Constanța. Felicitări, Drăguș”.

Celelalte rezultate din etapa a treia a Ligii 1 - vineri: Universitatea Craiova - FC Botoșani 2-2 (Al. Mitriță 21-

pen., 35 / L. Fulop 11, Miron 54); sâmbătă: Astra Giurgiu - Sepsi Sf. Gheorghe 1-1 (L. Buș 3 / Simonovski 61), CFR Cluj - Concordia Chiajna 2-1 (Țucudean 54, Culiș 74-pen. / Batin 8).

Duminică, după închiderea ediției, s-au disputat partidele FC Hermannstadt - Dunărea Călărași și FCSB - CSM Politehnica Iași. Luni, de la ora 21.00, va avea loc și meciul Gaz Metan Mediaș - Dinamo București. Întâlnirile vor fi transmise în direct la Digi Sport 1, Telekom Sport 1 și Look TV.

Clasament: 1. FC Botoșani 5p (golaveraj: 5-3), 2-3. Astra și CFR 5p (3-2), 4. Dinamo 4p (5-4), 5. Gaz Metan 4p (3-2), 6. Dunărea 4p (1-0), 7. Sepsi 4p (2-2), 8. FC Hermannstadt 3p (1-2), 9. Poli Iași 2p (1-1), 10. U. Craiova 2p (2-3), 11. FCSB 1p (3-4), 12. Voluntari 1p (2-3), 13. FC VIITORUL 1p (1-2), 14. Chiajna 1p (3-5).

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro